

ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

IV. évf. 12. szám | 2014. június 30.

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

Levendulaünnep óriásképpel



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

**Rózsák
a házak között**

**Védett épületek
új köntösben**

**Hálaadás
a kupoláért**

PÁRATLAN VAKÁCIÓ: START!



Szalonnasütéssel, arcfestéssel, bábkészítéssel indult a Pestújhelyi Közösségi Ház Páratlan Vakáció című ingyenes nyári játéksorozata június 23-án. A résztvevők ezt követően, este 9-től Szentiván-éj alkalmából Mizsér Attila, a Magyar Csillagászati Egyesület főtítkára vetített képes előadását láthatták, hallhatták, majd távcsővel kémlelték az égboltot. A nagy sikerű, késő estebe nyúló nyitóbüli tűzgrásslal zárult. A Páratlan Vakáció augusztus 27-én gulyáspartival fejeződik be, addig minden páratlan hétköznap 10 és délután 1 óra között várják a gyerekeket a Pestújhelyi Közösségi Ház szervezői. A részletes programot a www.csokonaimk.hu oldalon tekinthetik meg.

ÁLLAMPOLGÁRI ESKÜ



Újabb huszonegy fővel bővült a magyar állampolgárok száma június 19-én. A többségében határon túli magyar településről érkezett honfitársunknak a ceremónia formális közjogi aktsa volt, ők ugyanis egyszerűsített eljárásban kapták meg az állampolgárságot. Azoknak a külföldieknek viszont, akik kérvényezték az állampolgárság felvételét, szigorú vizsgákat kell tenniük. László Tamás polgármester személyesen gratulált az új állampolgároknak a döntésükhöz június 19-én.

Ovis sószoza



Parajdi sókőből száraz sószozát alakítottak ki a Mozdonyvezető Óvodában. A fejlesztés neves cégek és a szülők összefogásának köszönhetően valósulhatott meg – tudtuk meg Hovanyecz Katalin óvodavezetőtől.

A gyerekek alkalmanként 35-40 percet tartózkodnak a sószobában, majd utána alapos szellőztetés szükséges. Ventilációs rendszert is építettek a sófal mögé, amely körülbelül 10 perc alatt visszaállítja az eredeti klímát. Ezt követően újabb csoport gyerek élvezheti a sószoza előnyeit –

ismertette a részleteket Hovanyecz Katalin.

A termet órarend szerinti beosztásban használhatják a csoportok. Különösképpen mozgásos tevékenységeket, például testnevelésfoglalkozást vagy néptáncot végeztek itt a kicsikkel, de ének-zene foglalkozást is rendszeresen tartanak a sószobában.

Az asztmában vagy krónikus felső légúti megbetegedésben szenvedő gyerekek a délutáni pihenőjüket is a különleges klímájú teremben tölthetik, ezzel is elősegítve állapotuk javítását – emelte ki az óvodavezető. **JÁG**

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

Elhunyt dr. Szabó Miklós

Nyolcvannyolc éves korában, június 10-én elhunyt díszpolgárunk. Dr. Szabó Miklósnak 2005. október 23-án adományozták a Díszpolgári címet. A Magyar Államvasutaknál dolgozott 1985. évi nyugdíjazásáig. Néhány kortársával megalakította kerületünkben az Időskorúak és Nyugdíjasok Egyesületét, és őt az egyesület elnökévé választották. Fáradszóró munkájával jelentősen hozzájárult, hogy az egyesület mára a kerület legnagyobb létszámú civil szervezetévé fejlődjön.

Figyelemmel kísérte az önkormányzat idősekre vonatkozó rendeleteit, gondoskodott arról, hogy az idősek tudomást szerezzenek jogaikról, lehetőségeikről és azokkal megfelelően éljenek. Kerületi munka mellett a Budapesti Nyugdíjas Egyesületek Szövetségében is, és ügyvezető elnökként a Magyar Nyugdíjasok Egyesületeinek Országos Szövetségében képviselte a nyugdíjasok érdekeit – írja *bpxv.hu*.

Dr. Szabó Miklóstól a Rákospalotai Temetőben (Szentmihályi út 111.) 2014. július 7-én, hétfőn 13.30 órakor vesznek búcsút.



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

Ék.

Nyílászárócsere az M3-as mentén

Közterület-felügyeleti feladatok, beszámoló az esélyegyenlőségi programról, zajszigetelés az M3-as mentén – ezekről a napirendekről is tárgyaltak a képviselők június 25-én.

A testület elé kerültek a kerületi és fővárosi közterület-felügyeleti feladatok összehangolt ellátásához szükséges megállapodástervezetek.

A képviselő-testület 2014. II. félévi munkaterve is a napirenden szerepelt. Ennek értelmében szeptember 17-én utoljára ülésezik jelenlegi összetételében a testület. Október elején az újonnan megválasztott képviselő-testület alakuló ülése lesz, majd hó végén az első rendes ülésükre gyűlnek össze. November végén és december közepén is lesz testületi ülés, a kettő között, december 3-án pedig közmeghallgatást tart a testület.

Beszámoló hangzott el a Helyi Esélyegyenlőségi Program megvalósulásáról, ezen belül a mélyszegénységben élők, a romák, a gyerekek, a nők, az idősek

és a fogyatékkal élők esélyegyenlőségéről.

Az Újpalotán létrehozott Ifjúsági Közösségi Tér (IKT) működéséről, eddigi tapasztalatairól is diskurzust folytattak a képviselők. Az IKT eddigi működési tapasztalatait jók, az ifjúság egyre aktívabban vesz részt a programokban, ezért a kerület más részeiben is érdemes ilyen közösségi tereket kialakítani.

Tárgyaltak a 2014. évi lakossági komposztálási program keretében ingyenesen felajánlott komposztálóedények átvételéről is.

A testület elé került a „Passzív zajvédelem” pályázati felhívás kiírása, melynek keretében a Gábor Áron utca–Szentmihályi út–Bercsényi Miklós utca Wesselényi utca által határolt tömbben található lakóépületek lakosozobái – M3 bevezető út felé néző homlokzatainak lévő – nyílászáróinak cseréjét biztosítanák.

(A testületi ülések felvételéről teljes terjedelmükben megtekinthetők az onkormanyzatitv.hu honlapon.)
Jónás Ágnes

ÉLETKÉPEK XV. KERÜLETI

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja

az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

Felelős kiadó a kft. ügyvezetője

Főszerkesztő: Metz Edina

Művészeti vezető: Krepler István

Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.

Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • info@xvmedia.hu • xvmedia.hu

ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)

Tördelés: KHP Budapest Kft.

Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a

Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

Az ÉLETKÉPEK következő száma 2014. július 21-én jelenik meg.

Lapzárta 2014. július 14. 12 óra.

A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közölni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: **06 80 203 804.**

A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számon” is: **06 80 205 062.**



A tévés piktoqram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorszöveget az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu honlapon is olvasható.

Tisztes nap

A köztisztviselők és kormánytisztviselők napját július 1-jén tartjuk Magyarországon. 1992-ben ezen a napon lépett életbe a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény, amelynek hatására négy évvel később, 1996-ban a Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete kezdeményezte, hogy ez alkalomból ünnepnapot tartsanak.

Az eseményt 1997-ben tartották meg első alkalommal, ekkor még csak köztisztviselők napja név alatt, majd 2001-ben munkaszüneti nappá nyilvánították – olvasható a Wikipédián. 2011. június 20-án az Országgyűlés úgy határozott, hogy a kormánytisztviselőket is ezen a napon ünnepeljék. Ekkor a polgármesteri hivatalok, a kormányablakok és a szakigazgatási szervek ügyfélszolgálati zárva tartanak, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál sem dolgoznak a szakemberek.

A kerületünkben június 27-én tartották a köztisztviselők napját, amelyen az Év Köztisztviselője vándordíjat Jávorai Péter, a Városüzemeltetési Osztály osztályvezetője kapta. Ezt követően adták át a kitüntető címet és a Közszolgálatáért Oklevelet, továbbá köszöntötték a nyugdíjba vonulókat és az új munkatársakat. (bi)

Középkori udvar



FOTÓK: XV MÉDIA, VARGOSZ

Elég volt egy vár, egy címer és néhány aprórúhás gyerek ahhoz, hogy a középkorban érezhessék magukat a Bogács utcai iskola diákjai. Megkésztetett gyereknapi ajándékként június 12-én felavatták ugyanis a Károly Róbert-ről elnevezett rákospálotai iskola új játszóudvarát. Az Anjou-színekbe (kék-sárga) öltöztetett favarat az önkormányzat megbízásából a Répszolg készítette, a játszóudvar megvalósítása azonban leginkább Bucsi Magdolnának (*jobb oldali kép*), az egyik közelben lakó nagymamának volt köszönhető.

Az unokám ebben az isko-

lánban kezdte a tanulmányait, és feltűnt, hogy a szünetekben, délutánonként az apró homokozón kívül sehol sem tudnak játszani a gyerekek – mondta az agilis nagymama. – Ezért előbb az iskola vezetésénél, majd a szülők körében, legvégül az önkormányzatnál kezdeményeztem a beruházást.

Bucsi Magdolna kérését több mint kétszázötven szülő támogatta az aláírásával, amely már az önkormányzatnál is nyomós indoknak számított.

– Az elmúlt években rengeteget költöttünk az oktatási intézményeinkre – mondta László Tamás polgármester (*nagy kép, bal oldalt*).



– Energetikai fejlesztéseket végeztünk, műfüves sportudvarokat építettünk, tornatermeket újítottunk fel. Ez a játszóudvar-építés is ennek a programnak a része.

Az avatóünnepségen leleplezték azt a táblát is, amely az Anjou-liliommal díszített favár megvalósításának állít emléket. Kovács Tibor igazgató pedig az iskola legnagyobb kitüntetésével, a Károly Róbert-díjjal köszönte meg Bucsi Magdolnának a több mint egyéves fáradozását. Az új létesítményt pedig az iskola diákjainak szavazata alapján Apródvárra keresztelték.

(riersch)

Rózsák a házak között



Futórózsátövek, egy lugas állvány, alatta fehér murva, pihenőpadok, esztétikus szalonnasütő hely és díszkert. A Nádastó parki pihenőhely ötletgazdája a 6-os számú tízemeletes ház egyik lakója – Baranyi Sándorral, Horváth Róberttel, Sutkan Csabával közösen –, Fenyvesi Ferenc volt, aki eltervezte és „kijárta” az önkormányzatnál a park elkészültét.

– Az önkormányzat a Miénk a tér! pályázaton a maximális 1,5 millió fo-

rinttal támogatott bennünket – mondta Fenyvesi Ferenc.

A parkot – a pályázat feltételeként – a lakók építették, a hozzávalókat azonban a Répszolg biztosította. A pihenőpark fokozatosan készült el. Glancz István, a Patriots Rock Band Újpalotán élő dobosa hallott a készülő ünnepegről, és felajánlotta, hogy együttesével részt vesz a programon. S ha már ők zenélnek, hívták az Omega híres billentyűsét, Benkő Lászlót is. Így történt, hogy a Piramis

negyven évvel ezelőtti újpalotai koncertjét követően június 21-én ismét zenészlegenda muzsikált a panelházak között.

László Tamás polgármester szerint a Nádastó park az egyik leg gondozottabb területe Újpalotának. A 7. számú Lakás-szövetkezet és az itt élők is sokat tesznek az élhető környezetért. Törekvéseik egyik legszebb példája, hogy a két ház közötti üres területre parkoló helyett inkább egy rózsalugast álmodtak.

Riersch Tamás

JÓTÉKONYSÁG ÉS SPORT



Nagyszabású, egész napos sportrendezvényt tartottak június 12-én a Hartyán iskolában. A programnak két célja volt, egyrészt a súlyosan mozgássérült és epilepsziával küzdő XV. kerületi kislány, Szikszai Szintia számára felajánlott ereklyék összegyűjtése, másrészt a sport, a mozgás fontosságára felhívni a gyerekek figyelmét.

A résztvevők többféle sportágot kipróbálhattak, például a vívást, kosárlabdát, kézilabdát, íjászatot, lehetett pingpongozni, sakkozni, emellett számos sportbemutatót nézhettek végig, így például barantát, K1-et, karatét.

A gyerekek egy driftautóba is beülhettek. Az eseményen például részt vettek olyan neves sportemberek mint, Növényi Norbert olimpiai bajnok birkózó vagy a csörgőlabda magyar női válogatottja.

A nap folyamán focimeccset is tartottak, amelyet Faragó Richárd sportriporter közvetített. A sportolókön kívül a zenei világ számos szereplője is képviseltette magát a rendezvényen. Jelen volt többek között az Animal Cannibals, Karacs Miklós, Király L. Norbi, Kocsis Tibor, Oláh Gerő, Oláh Ibolya. A kerületvezetést Bitvai Nándor alpolgármester képviselte. Balogh István, a rendezvény ötletgazdája és szervezője ezúton is köszöni minden résztvevőnek a közreműködést.

ZAJVÉDŐFAL-ÉPÍTÉS



Az M3-as autópálya fővárosi kivezető szakaszán zajvédő falat építenek a körvasútsori felüljáró előtt, a zuglói oldalon, ezért várhatóan július 7-éig lezárják a külső sávot, adta hírül a BKK Info.

SZÚNYOGIRTÁS



A kormány 1,5 milliárd forintot szán szúnyogirtásra, mert Budapesten és további 700 településen szúnyoginvázióra lehet számítani. Idén az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság irányításával végzik a szúnyoggyérítést.

A 2013-as dunai árvíz után viszont jól működött a központi irányítás, ezért döntöttek e módszer újbóli alkalmazása mellett. A tervek szerint a 1,5 milliárd forintból 2-6 alkalommal végeznek szúnyogirtást 450 ezer hektáron légi kémiai, 350 ezer hektáron földi kémiai és 20 ezer hektáron biológiai módszerrel.

BOGRÁCSPARTI



Szép időben és jó hangulatban telt a Kőrás park rendezvénysorozat harmadik programja június 20-án. Amíg három nagy bográcsban rotyogott háromféle étel – tarhonyás-kolbászos lecsó, pulykapörkölt krumplival és csirkebecsínált leves –, a Szababérlők Házának lakói és az érdeklődők jégkását és pogácsát ettek, s a Csomópont Tehetséggondozó Program fiataljainak műsorát láthaták-hallhatták. A fiatalok cso-csótak, emellett volt kézműves foglalkozás, az egészen kicsik pedig színezték – tudtuk meg Tajti Rékától, a Csomópont Program vezetőjétől. A vendégeket Bitvai Nándor alpolgármester köszöntötte, s a később érkező László Tamás polgármester is kapott kóstolót az elkészült ételből. Az Európai Unió támogatásával, az Európai Fejlesztési Alap társfinanszírozásával megvalósuló rendezvénysorozat következő programja a szeptember 5-ei szüreti multság és tánccház lesz.

Elismerések az egészségügyben

A Semmelweis-napot – Semmelweis Ignác születésnapját, július 1-jét – minden évben megünneplik a kerületben. Az önkormányzat mindig is nagy hangsúlyt helyezett az egészségügyi és a szociális területen dolgozók köszöntésére. A XV. kerületi Egészségügyi Intézmények vezetése azonban úgy döntött, hogy egy új gyakorlatot vezet be az orvosok és szakdolgozók elismerésére.

– Hagyományteremtő céllal négy új díjat vezettünk be – mondta dr. Buzna Andrea orvos igazgató. – Az Év Orvosa, az Év Szakdolgozója, az Év Dolgozója és az Év Osztálya elismerések díjazottait a menedzsment, a közalkalmazotti érdekvédelmi szervezetek és az egészségügy területén dolgozók javaslata alapján választottuk ki. Úgy gondoltuk, ez a legdemokratikusabb módja a szakembereink elismerésének.

Dr. Buzna Andrea hozzátette, hogy a díjakkal járó jutalmakat az egészségügyi intézet és az önkormányzat

együtt biztosította. Ez is először fordult elő a kerületi Semmelweis- napok történetében. Dr. Buzna Andrea elmondta, sok javaslatot kaptak, ezért nem volt könnyű kiválasztani a díjazott egészségügyi dolgozókat, de végül megszületett a konszenzus. Ez alapján az Év Orvosa elismerést dr. Tankó Anikó kardiológus, az Év Szakdolgozója díjat Arnold Gyuláné ortopédiai vezető aszisztens, az Év Dolgozója címet Apostol Anikó munkaügyi vezető és az Év Osztálya kitüntetett elismerést a Laboratórium érdemelte ki. (riersch)

A gyógyszertárak, a házi-orvosi rendelők és a szakrendelők is zárva lesznek július 1-jén, az egészségügyi dolgozók munkaszüneti napján. A gyógyszerintézetekről a www.antsz.hu/gyogyszerellatas/lakossagi_tajekoztatasi/gyogyszerint_ugyeletkek címen lehet tájékozódni – írja az MTI.

Automata liftek



A betegek közül sokan hiányolják a liftkezelőket, de ők is elismerik, hogy sokkal kényelmesebbé és gördülékenyebbé vált a közlekedés a Rákosi úti Szakrendelőben az új liftek beüzemelésével. A két új lift május végétől próbaüzemben működik. Pázmándi Viktor, a szakrendelő műszaki referense elmondta, már csak a használatbavételi engedélyre várnak, és akkor hivatalosan is átadhatják a berendezéseket.

A szakember szerint az új liftek, az automatizált duplex vezérlésük miatt, üzembizto-

sabbak, energiatakarékosabbak és kényelmesebbek is a korábbiaknál. Kevesebb a várakozási idő, mert a rendszer mindig a közelebbi liftet küldi a hívás helyszínére. Ráadásul a férőhelyek száma is nagyobb, és a mozgás-, látás- és hallássérült betegek is használni tudják az akadálymentesített szerkezeteket.

Dr. Sólyom Olimpia főigazgató elmondta, hogy az intézmény korszerűsítéséhez elengedhetetlenül szükség volt a liftek felújítására. A régi liftkezelőktől pedig nem váltak meg, számukra más munkakört találtak. R. T.

Óriásgombócok



Nyáron a fagyalt a legnépszerűbb édesség, azonban az egyik legkönnyebben romló élelmiszer is, ezért fogyasztásakor érdemes odafigyelnünk egy-két apróságra. Fontos különbséget tenni a fagyalt és a jégkrém között, hiszen előállításukban különböznek.

A fagyai cukrászati technológiával, speciális fagyasztással a fogyasztás helyszínén készülő termék, míg a jégkrém szilárd vagy pépes szerkezetű, csomagolt, melyet fagyasztott állapotban tárolnak és árusítanak. Vásárolhatunk hagyományos vagy kézműves fagyaltot, amelyet a cukrászmeszter készít, és egyre több helyen árulnak adagolt jégkrémeket.

Mivel a fagyalt felületén könnyen megtapadnak a rovarok és az egyéb szennyeződések, fokozott figyelemmel legyünk az árusítóhely tisztaságát illetően. Mindig olyan helyről vásároljunk, ahol a pult a vendégek felől zárt, az adagolókanalat folyó vizes öblítőben mossák le. A fagyalt ne legyen olvadt, a tölcser pedig szalvétával együtt adják oda.

Ha pedig olcsón, extra méretű nyalánságra vágyunk, mindenképp térjünk be a Hubay Jenő téren újdonnán nyílt Kuckó Fagyizóba, ahol kicsi és nagy gombóc között választhatnak 100 és 160 forintért, az ízkavalkád pedig önmagáért beszél.

(beresildi)

Ingyenes HPV elleni védőoltás

Idén már nem kell igényelni a HPV elleni védőoltást az önkormányzattól, mert a tizenkét éves lányok a házi gyermekorvostól vagy az iskolaorvostól kaphatják meg ingyen ezt az oltást.

A méhnyakrák megbetegedéssért felelős HPV-vírus elleni három oltásból álló sorozatot 2014 szeptemberétől az ÁNTSZ szervezésében megvalósuló iskolai kampányoltások keretében lehet majd kérni a 12–13 éves korosztály számára.

Ez azt jelenti, hogy a humán papilloma vírus elleni injekciót felmenő rendszerben a hatodik osztályos lányok számára kérhetik szüleik. Gyakorlatilag, aki kéri,

ingyenesen kaphatja meg az iskolában vagy a házi gyermekorvosnál a méhnyakrák megelőzését szolgáló oltássorozatot.

Az önkormányzat 2010-től támogatja a kerületi lányok HPV elleni védőoltását. A 13. életévüket az adott évben betöltők az oltás mindhárom vakcináját ingyen kapták. Míg a 14–18. évüket 2011 és 2013 között betöltött lányoknak az oltássorozat 2. és 3. oltását fizette az önkormányzat a költségvetésben meghatározott keretösszeg erejéig. Összesen hét-százkilencvennégyen részesültek 2010. január 1-jétől az önkormányzat által átvállalt oltásban. (jónás)

Kerületünk közlekedésének távlati tervei



FOTÓK: XV MÉDIA, NAGY BOTOND, VARGOSZ

Első ízben 2011-ben készítettett közlekedési koncepciót a képviselő-testület, melynek felülvizsgálatát most végeztették el. A kerületi koncepció illeszkedik a Fővárosi Önkormányzat által készített fejlesztési tervekhez, melyek közül három emelt ki Német Tibor főépítési, városfejlesztési és üzemeltetési főosztályvezető.

Az egyik a trolibuszhálózat fejlesztése, amely Zugló és a XV. kerület határán csatlakozna kerületünk tömegközlekedési eszközeihez, ezek a csatlakozási pontok a koncepcióban szerepelnek.

A másik sarkalatos fővárosi közlekedésfejlesztés a kéregvasút, azaz a kisföldalatti továbbvitele. A nyomvonalat a Taksony sorig és a körvasút XIV. kerületi oldaláig hosszabbítanák meg. A kör-

nyék lakói számára jó hír lehet, hogy a sokaknak bosszúságot okozó kőtörő üzem helyére tervezik a kéregvasút végállomását, ahol így fontos közlekedési csomópont jöhet létre.

A harmadik fővárosi terv, amely szintén jelentősen befolyásolja a későbbiekben a kerület közlekedését, az úgynevezett gyorsvillamos-projekt, amelynek északi csücske érintené kerületünket. A Pólus Center és az AsiaCenter között lenne a végállomás, a nyomvonal a Nyírpalota út, a Drégelyvár utca irányába, majd Zuglón és a belvárosban át az Erzsébet hídon keresztül vezetne át Budára.

A kerületi közlekedési koncepció egyik sarkalatos pontja az autóbusz- és a

villamosjáratok vizsgálata volt. A 69-es villamosvonal Határ útig történő meghosszabbítása szerepel a tervek között, míg a buszok esetében a 7-es buszcsaládot érintő változásokat vizsgálták.

A közösségi közlekedésen túlmenően a kerékpáros-forgalom vizsgálata is hangsúlyosan szerepel a koncepcióban. Új nyomvonalakat jelöltek meg mind az úgynevezett munkahelyi, mind a rekreációs kerékpározás vonatkozásában.

Ezenkívül a parkolással is foglalkozik a tanulmány, elsősorban az újpalotai részre összpontosítva, ahol lemaradások vannak ezen a területen. A koncepció tartalmaz forgalomcsillapított övezeteket is.

Jónás Ágnes

Csomóponti fejlesztések

Az újpesti és a XV. kerületi önkormányzat együttműködésével, a Budapesti Közlekedési Központ megbízásából, kerületi építési szabályzat és szabályozási terv (KSZT) készült a „Káposztásmegyer, intermodális központ és környezete” területére. A KSZT jóváhagyását tartalmazó előterjesztés június végén került a képviselő-testület elé.

A szabályozási terv célja az Újpest, Káposztásmegyer II/A. üteme és a lakóterületi alközpont határánál – a Külső-Szilágyi út és a Megyeri út torkolatánál (majdani kereszteződésénél) – kialakítandó

intermodális központ városrendezési-építészeti kereteinek meghatározása, valamint ahhoz kapcsolódva a közúti, valamint a közösségi közlekedési kapcsolatok kialakítása – áll az előterjesztésben.

A tervezett intermodális, vagyis többféle közlekedési ágazatot összefogó csomóponti fejlesztésből kevésbé érintett a XV. kerületi önkormányzat. A kerület területén a vasúti megállóhoz szükséges közlekedési műtárgyakat – új átjárót, a jelenlegi Dunakeszi út, Harsányi Kálmán utca közötti körforgalmat, valamint első ütemben 250 férőhelyes P+R parkolót – alakítanának ki.

A tervek szerint a területen – egy telek kialakításával – lehetőség nyílik az újpesti oldalon tervezett fejlesztéssel harmonizáló beépítésre, természetesen az előírt P+R parkolóférfőhely biztosításával.

A szabályozás megteremti a lehetőségét, hogy a ma zsákutcaként működő Harsányi Kálmán utcát megnyissák a Dunakeszi útra, így a lakóterületeket kevésbé zavaró módon lehet majd megközelíteni a munkahelyi területet, valamint kedvezőbb kerületközi kapcsolat alakulhat ki Újpest irányába.

J. Á.



A Kerületi Szabályozási Terv melléklete

MOBILPARKOLÁS

Országosan egységes mobilrendszeren keresztül lehet július 1-jétől fizetni a parkolásért és az autópálya-használatért. A Nemzeti Mobilfizetési Zrt. (NMFR) ennek érdekében 70 önkormányzati tulajdonú parkolási közszolgáltató társasággal szerződik június végéig. Az autósok az autópályákat az eddigi megszokott módokon vehetik igénybe mobilfizetéssel, a mobilparkolás terén azonban számíthatnak változásokra. A legfontosabb változás az lesz, hogy az NMFR viszonteladójaként minden mobil- és mobilfizetési piaci szolgáltató az ország valamennyi fizetős parkolóövezetében szolgáltatást nyújthat, a legnépszerűbb SMS-alapú mobilparkolás mellett tehát a jövőben jelentősebb szerephez juthatnak a különféle alkalmazásokat és termékkapcsolásokat kínáló kisebb, innovatív szolgáltatók is, akik eddig csak egy-egy kerületben vagy településen lehettek jelen. A rendszerről részletes tájékoztatás a www.nemzetimobilfizetes.hu oldalon érhető el, ez a viszonteladók szolgáltatásait, a mobilparkolással és az e-matrica-vásárlással kapcsolatos részletes tájékoztatásokat is tartalmazza.

A SZERETET ÉVTIZEDEI



Seböck Jánosné Csizmadia Rozália 1924. június 27-én született városrészünkben, így sok szép emlékről és helyi érdekességről tud mesélni. Születésnapján köszöntésekor Bitvai Nándor alpolgármester a jókívánságokon kívül virágcsokorral és tortával lepte meg a 90 éves ünnepeltet. Rozi néni pedig örömmel mesélt arról, hogy az evangélikus templomban szolgált 44 évig, ahol gondnokként sok feladat hárult rá. Pár éve a lányához költözött, és hat unokája, nyolc dédunokája szépíti meg a mindennapjait. Mint mondja, sohasem volt haragtartó, a békeség és a szeretet vezérelte egész életében.

Védett épületek új köntösben



Még lehet pályázni augusztus 1-jéig a kerületi érték-
védelmi támogatásra. Az önkormányzat idei költség-
vetéséből erre a célra ötmillió forintot különített el.
A pályázat részleteiről Németh Tibort, a Főépítési,
Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály vezetőjét
kérdztük.

A támogatásra azon ingatlanok tulajdonosai, közös képviselői pályázhatnak, amelyeket a XV. kerület építészeti és városszerkezeti értékeinek helyi védelméről szóló rendelet 1. számú mellékletében felsoroltak. Ezeknek az épületeknek az önkormányzat egyedi védeltséget biztosít. Felújításukhoz a „XV. Kerületi Értékvédelmi Támogatás” keretében igényelhető támogatás. Ezt pályázat útján lehet igénybe venni, amely alapján vissza nem térítendő támogatás nyerhető el maximum egymillió forint erejéig.

A felújítások egy része építési engedélyhez kötött, ezért ilyen esetben a pályázónak építési engedélyezési dokumentáci-

óval kell rendelkezniük, amely a felújításra vonatkozóan tervezői költségbecelest is tartalmaz. Nem építési engedélyköteles felújításnál tervezési jogosultsággal rendelkező építésztervező vagy szakrestaurátor által készített műszaki leírás szükséges.

– Az értékvédelem alatt álló építmények felújításához a szükséges előkészítéseket építésztervezőre kell bízni. A Magyar Építész Kamara honlapján a névjegyzék menü tartalmazza a tervezői jogosultsággal rendelkező tervezők

névét és elérhetőségét. Az önkormányzat tervezőre és kivitelezőre, az esélyegyenlőséget szem előtt tartva, ajánlást nem tesz – mondta el Németh Tibor.

Mint megtudtuk, 2013-ban a pályázati kiírásra 5 pályázat érkezett, ebből 1 pályázat volt támogatható. A pályázatok homlokzatfelújításra és homlokzati nyílászárók cseréjére érkeztek. A nem támogatható pályázatokat „a műszaki tartalom nem megfelelőse okán” utasították el.

Jónás Á.



FOTÓK: XV MÉDIA, NAGY BOTOND ÉS VARGOSZ



AZT ÍRTA AZ ÚJSÁG

Községgháza a Vigadóban

Mi van az új községgháza építésével? – teszi fel a kérdést az 1912. június 2-án megjelent Rákospalotai Hírlap egyik szerzője. Folytatja: „Van rá határozat, van megfelelő terv, de az építés késik az éji homályban.” Majd fellebbenti az éji homályról a fátylat, és leírja, „meg lett fellebbezve az építés”, továbbá rávilágít arra, hogy az akta bizonyára hever valahol, és senki nem intézkedik az ügyben.

A mai Hubay Jenő téren levő Vigadó épületének építése viszont nem állt meg, és 1912-ben átadták a volt piac terén megépített szórakozóhelyet. Öröm volt ez a rákospalotaiaknak, hiszen ha bálozni, mulatozni szerettek volna, nem volt hol, kénytelenek voltak Újpestre menni.



„Középületekben nagyon szegény községünk városias jellegét nagyon emeli a vigadó igen díszes, újonnan épített emeletes palotája, a mely nagy hiányt fog pótolni Rákospalota elit közönségére nézve. Lesz benne remekül

berendezett kávéház, kellemes vendéglő és otthonias szálloda.” – áll a Rákospalotai Hírlap 1912. július 21-én megjelent számában.

A Vigadó bérlője, László Béla személyisége pedig garanciát jelentett, hogy a ven-



dégek kellemesen fogják érezni magukat a táncos szórakozóhelyen. A Vigadó július 25-én este 6 órakor nyílt meg az úri közönség előtt. Az új szórakozóhely iránt az

ifjúság érdeklődött inkább, a településvezetők nem jelentek meg a jeles eseményen, amelyet nehezményezett is a lap egyik szerzője a megnyitást követő lapszámban.

Hogyan függ össze a megvalósult Vigadó és a megvétőzött községgháza? Úgy, hogy az akkori előjárók közül jó néhányan szóvá tették, a régi községgháza szűk, az új még nem készült el, addig pedig, amíg az építkezést be nem fejezik, a Vigadóban béreljenek helyet. Akkor azonban még elvetették az ötletet, így 1912-ben maradtak az előjárók a régi, szűkös épületben.

Forrás: Országos Széchényi Könyvtár folyóirat-gyűjteménye.

Me.

Hálaadás a kupoláért



A rákospalotai evangélikus nagytemplomban június 15-én ünnepi istentiszteletet tartottak, amelyen a gyülekezett tagjai hálát adtak az épület kívülről és belülről is megújult kupolájáért.

A Rákospalotai Evangélikus Egyházközség Régifőti úton lévő temploma László György, valamint Szalkay Jenő tervei alapján készült, és 1941-ben szentelték fel. Ez az ország első kupolás evangélikus temploma. Négyzetes alapjának sarkain egy-egy tornyos ékeskedik. A homlokzati tornyok magasabbak a hátsóknál.

Az előcsarnok dór oszlopokkal, míg a beltér gyakorlatilag egészét egyetlen kupola fedi be. A fény hosszú, vékony ablakokon keresztül, valamint a kupola tetején üvegából kialakított betlehemi csillagon át



jut a beltérbe. A modern épület azonban az idők folyamán megromlott, így szükség-szerűvé vált a felújítása.

Az egyházközség közel múltban megválasztott pásztora, Ponicsán Erzsébet (*kis képen jobbra*) elmondta: a hívek, a XV. kerületi önkormányzat és az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásának köszönhetően a kupola belsejének rekonstrukciója tavasszal kezdődött el. Nagy örömeinkre, az ablakcserével és a festéssel mostan-

ra teljesen megszépült a templom, ugyanis a külső felújítást már tavaly befejezték a szakemberek.

Ez alkalmából az egyik gyülekezeti tagnak köszönhetően márványtábla is került a templom falára, mellyel a hívek a gyülekezet lelkészeire és tanítóira emlékeznek. Az ünnepélyes kupolabelső-avatón tiszteletét tette László Tamás polgármester és dr. Pintér Gábor (*kis képen balra*) kerületi önkormányzati képviselő is.

Protestáns Építészek Hete



A protestánsok templomépítését a XVII. század közepétől királyi rendeletek tiltották. Ennek ellenére több evangélikus imahely is épült. A magyar protestáns templomépítéssel elsősorban a belső tér szerkezete, beosztása és díszítése alapján különül el a katolikusok templomaitól.

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

Fő jellemvonása az egyszerűség, ezért kívül-belül kevés díszítményt használnak. Tornyokat csak a XVIII. század végétől csatolhattak az épülethez, addig az imaházaknak rejtve kellett megépülniük. Azonban amikor a hazai protestáns egyházak már szabadon építkezhetek, az épületeik többsége ekkor is egyszerű maradt. A belső kialakításoknál fontos szempont volt a liturgikus tér, fő követelmény, hogy a hívek jól hallják a pap szavait, és mindenhol lássák a szertartást.

A protestáns templomépítéssel kapcsolatosan június 15-én nagyon sok érdekessé-

get tudhattak meg az érdeklődők a 75 éves MÁV Telep órákos református templomban. Ezen a napon tartotta ugyanis Millisits Máté művelődéstudományi előadást Csaba Rezső református templomépítésztől. A rendezvény egyben a Protestáns Építészek Hetének nyitóeseményeként is szolgált, ahol ünnepélyes zenés megnyitón Szabó Lajos lelkipásztor muzsikált.

Mindemellett az érdeklődők a templom aulájában kiállítást tekinthettek meg Tisza István miniszterelnök munkásságáról, valamint a MÁV Telep történetéről. A rendezvény fővédnökei pedig olyan neves személyiségek voltak, mint Simonfi Sándor esperes, Ráday Mihály, a Budapesti Városvédő Egyesület elnöke és László Tamás (*képünkön jobbra*) parlamenti képviselő, a XV. kerület polgármestere. (b)

Múlt, hagyomány és újdonságok

A z órákos református templom idén ünnepli építésének 75. évfordulóját, és hetven esztendője, 1944-ben szentelték fel. Ennek apropójából a MÁV Telep Baráti Köre Közhasznú Egyesület a Budapesti Városvédő Egyesület Városvédő Csoportjával karöltve nemrég kiállítást rendezett. Alig egy héttel a jubileumi eseményt követően, június 21-én viszont már újabb kiállításnak adott otthont az imahely. „A Kárpát-medence veszendő templomai” című tárlatot azonban csak azon az egy napon tekinthették meg az érdeklődők.



– Már harmadik éve csatlakoztunk a Múzeumok éjszakája rendezvénysorozathoz – tudtuk meg Németh Gábertől, a Szabó Miklós Lelekipásztor Szel-

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

lemi Hagyatékát Őrző Alapítvány alelnökétől és a kiállítások szervezőjétől. – Nagy örömeinkre idén már nem egyedül voltunk a kerületben, hisz a Rákospalotai Múzeum is megnyitotta a kapuit az érdeklődők előtt.

A 13 tablón bemutatott több mint negyven, megszűnéssel fenyegetett templom között az órákos is helyet kapott, ugyanis évtizedeken át államosított telken állt, és az épületben helytörténeti múzeumot akartak kialakítani a rendszerváltás előtt.

Riersch Tamás

Eszes karatézó



FOTÓ: XY MEDIA, VARGOSZ

Pimaszul fiatal, mégis olyan határozott fellépéssel és életszemlélettel rendelkezik, hogy az idősebb korosztály is megirigyelheti céltudatosságát. Sportpályafutását tekintve többszörös magyar bajnoki cím birtokosa, és annyi éremmel, kupával büszkélkedhet, hogy hosszú lenne felsorolni. A László Gyula Gimnázium 11. g osztályos tanulója idén is kitűnő tanulmányi eredményt ért el, mindemellett azon kevesek egyike, aki június 4-én a Magyarország Jó Tanulója – Jó Sportolója 2013 elismerést is átvehette. Az ifjú kerületi karatézóval többek között arról beszélgettem, hogyan tudja megartani az egyensúlyt a sport és az iskolai kötelezettségek között.

– Sokan azt gondolják, hogy nehéz összeegyeztetni a sportot a tanulással, pedig a két tevékenység remekül kiegészíti egymást. Én például a karateedzés után jobban tudok koncentrálni.

– A karaténak melyik irányzatát műveled?

– A japán eredetű Goju-Ryu stílust, mely belső és külső energiáinkra épül, így rendkívül hatékony. Mellőzi a bonyolult megoldásokat, ésszerűség, egyszerűség, hatékonyság a főbb elvei.

Épp ezért a gyengébb fizikumú férfiak, valamint nők számára is kiváló önvédelmi, egészségmegőrző és testedzési lehetőség.

– Mikor kezdte sportolni?

– Négyévesen tornával indítottam, azonban mindenáron karatézni szerettem volna, szüleimmel egy szórólapon útján találtunk rá a Dynamic Karate Sportegyesületre. Emlékszem, anya az első alkalom után úgy várt haza, hogy reménykedett, hátha nem fog tetszeni. A lelkesedésemet látva megenyhült a szíve, azóta persze édesapámmal együtt maximálisan támogatnak mindenben. Tíz évvel ezelőtt Fischer Mihály mesternél kezdtem karatézni, akivel máig jó viszonyban vagyunk, edzőként és barátként is nagyon tiszteltem. Ezenkívül Miklós Nikolett és Horváth Péter edző is sokat segít a technikák elsajátításában. Az egyesület olyan, mint egy nagy család, mindig számíthatunk egymásra.

– Mik a jövőbeli terveid?

– A karaténak kiemelt helyet szánok az életemben, nem a versenyzésnek, hanem inkább a bírászkodásnak. Azonban addig még vannak jócskán kihívások, a legközelebbi megmérettetés a szeptember 6-i szakági Európa-bajnokság lesz Németországban.

(beres)

FOGADÓÓRÁK

László Tamás polgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján csütörtökön, 16.00–18.00 óra között a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305 3201)

Vizér Klára alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479, 308 0928)

Dr. Novák Ágnes alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307 6479, 308 0928)

Bitvai Nándor alpolgármester: minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479; 308 0928)

Juhász dr. Baráth Márta jegyző: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305 3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző: minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

1. körzet – Bárdosi György: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210 3603)

2. körzet – Gyurkovics Miklós: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587 0807)

3. körzet – Dr. Balázs Zoltán: telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349 2382; e-mail: balaszszoltan1@t-online.hu)

4. körzet – Dr. Pintér Gábor: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdán 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747 7171)

5. körzet – Dr. Novák Ágnes: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933 1547)

6. körzet – Dárdai Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280 0807)

7. körzet – Donga Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536 1210)

8. körzet – Báder György: minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934 9983)

9. körzet – Vizér Klára: előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994 8264)

10. körzet – Dr. Balogh András: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218 6851)

11. körzet – Bitvai Nándor: minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

12. körzet – László Tamás: lásd fent.

13. körzet – Báthory Erzs: minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537 9111)

14. körzet – Bencsics Lászlóné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442 5865)

Gyurcsán János (tel.: +36 30 535 5425): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Mórirc Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

Király Csaba: minden hónap első csütörtökön 16.00–17.30 között a Kolozsvár Utcai Általános Iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 962 8755, e-mail: kingcsabi@gmail.com)

Major Sándor: előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977 4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

Németh Angéla: minden hónap negyedik csütörtökön 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344 0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

Szilvagy László: minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

Tóth Imre (tel.: +36 30 984 3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Mórirc Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.



Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata pályázatot hirdet

Tisztelt Polgárok!

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a tulajdonában álló

21 db lakás szociális alapon, 10 db lakás költségelven, valamint 10 db lakás piaci alapon történő bérbeadására 2014. június 10-től 2014. július 9-ig terjedő időszakban pályázatot hirdet.

A pályázati hirdetmények – amelyek részletesen tartalmazzák a pályázható lakások adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál (Budapest XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 2014. június 10-én (kedd) 8.00 órától tekinthetők meg. A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatványok szintén az ügyfélszolgálaton szerezhetők be 1000,- Ft térítés ellenében, amit az önkormányzat pénztárába kell befizetni, és a bizonylatot le kell adni a pályázati anyag átvételkor, illetve az önkormányzat honlapjáról (www.bpxv.hu) is letölthetők.

A pályázatok elbírálására a kiírásban szereplő feltételek alapján kerül sor. A pályázatokat a pályázati határidő lezárásáig (2014. július 9. [szerda] 16.30 óra) követő 30 napon belül kell elbírálni, és első, második és harmadik helyezettet megállapítani. A pályázati kiírások – amelyek alapján a pályázatok elbírálására kerülnek – szintén megtekinthetők a hivatal ügyfélszolgálatán. A pályázati eredmények hirdetményben lesznek közzételve az Ügyfélszolgálati Iroda hirdetőtábláján. A nyertesek az eredményről ezt követően írásban is értesítést kapnak.

Felhívom a pályázaton résztvevők figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelmesen olvassák el, mert az alá nem írt, hiányos, hiányosan kitöltött és a kiírásnak nem megfelelően benyújtott pályázatok nem értékelhetők, azok érvénytelenek.

László Tamás sk.
polgármester



Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2014. (VI. 13.) önkormányzati rendelete a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról

- (2) A költségvetés általános tartaléka 95 643 eFt.
(3) A céltartalék 461 964 ezer Ft, ebből
- működési céltartalék 308 551 ezer Ft,
- felhalmozási céltartalék 153 413 ezer Ft.*

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. §

Az R. 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. §

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi

a) költségvetési bevételeit

14 219 618 ezer Ft-ban,

b) költségvetési kiadásait

18 760 812 ezer Ft-ban,

c) hiányát 4 541 194 ezer Ft-ban,

d) előző évek működési pénzmaradványa

összegét 759 320 ezer Ft-ban,

e) előző évek felhalmozási pénzmaradványa

összegét 3 783 354 ezer Ft-ban,

f) finanszírozási bevételeit

12 188 270 ezer Ft-ban,

g) finanszírozási kiadásait

7 647 076 ezer Ft-ban,

h) bevételi és kiadási főösszegét az intézmények és a Polgármesteri Hivatal támogatásából

következő halmozódás kiszűrésével egyezően

18 762 292 ezer Ft-ban állapítja meg.

2. §

(1) Az R. 1. számú mellékletének helyébe e

rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) Az R. 2.1. számú melléklete helyébe e

rendelet 2. számú melléklete lép.

(3) Az R. 2.2. számú melléklete helyébe e

rendelet 3. számú melléklete lép.

(4) Az R. 2.3. számú melléklete helyébe e

rendelet 4. számú melléklete lép.

(5) Az R. 3.1. számú melléklete helyébe e

rendelet 5. számú melléklete lép.

(6) Az R. 3.2. számú melléklete helyébe e

rendelet 6. számú melléklete lép.

(7) Az R. 4.1. számú melléklete helyébe e

rendelet 7. számú melléklete lép.

(8) Az R. 4.2. számú melléklete helyébe e

rendelet 8. számú melléklete lép.

(9) Az R. 4.3. számú melléklete helyébe e

rendelet 9. számú melléklete lép.

(10) Az R. 5. számú melléklete helyébe e

rendelet 10. számú melléklete lép.

(11) Az R. 6. számú melléklete helyébe e

rendelet 11. számú melléklete lép.

(12) Az R. 7. számú melléklete helyébe e

rendelet 12. számú melléklete lép.

(13) Az R. 8. számú melléklete helyébe e

rendelet 13. számú melléklete lép.

Záró rendelkezések

3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Juhász dr. Baráth Márta s. k. László Tamás s. k.
jegyző polgármester

* Elfogadta a képviselő-testület 2014. június 11-i ülésén. Hatályos 2014. június 14. napjától.

A felhívások, közlemények teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetők a bpxv.hu honlapról. Az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

AZ XV TV MŰSORA

július 2. szerda

20:00 Csengetés
20:20 Sportmagazin
20:40 Megkérdézzük
21:00 Kultakt

július 3. csütörtök

20:00 Vblog
20:15 Koncert

július 4. péntek

20:00 Híradó
21:00 Csak tükörben
21:10 Állatbarát magazin

július 5. szombat

20:00 Arc-Kép

július 6. vasárnap

20:00 Sportmérkőzés

július 7. hétfő

20:00 60+
20:20 Kultakt
20:40 Civil sáv
21:00 Sportmagazin

július 8. kedd

20:00 Kultakt
20:20 Visszatekintő

július 9. szerda

20:00 Csengetés
20:20 Sportmagazin
20:40 Megkérdézzük
21:00 Kultakt

július 10. csütörtök

20:00 Vblog
20:15 Koncert

július 11. péntek

20:00 Híradó
21:00 Csak tükörben
21:10 Állatbarát magazin

július 12. szombat

20:00 Arc-Kép

július 13. vasárnap

20:00 Sportmérkőzés

július 14. hétfő

19:00 60+
19:20 Kultakt
19:40 Civil sáv
20:00 Sportmagazin

július 15. kedd

19:00 Kultakt
19:20 Visszatekintő

július 16. szerda

19:00 Csengetés
19:20 Sportmagazin
19:40 Megkérdézzük
20:00 Kultakt

július 17. csütörtök

19:00 Vblog
19:15 Koncert

július 18. péntek

19:00 Híradó
20:00 Csak tükörben
20:10 Állatbarát magazin

július 19. szombat

19:00 Arc-Kép

július 20. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

július 21. hétfő

19:00 60+
19:20 Kultakt
19:40 Civil sáv
20:00 Sportmagazin

július 22. kedd

19:00 Kultakt
19:20 Visszatekintő



A kerületi televízió részletes műsorstruktúrája az XV TV képújságon és az xvmedia.hu/tevmusor oldalon, hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az xvmedia.hu/hirdetes oldalon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapunkon tekinthető meg.

A hétfői adás ismétlései

Hétfő	21:30
Kedd	6:00
Kedd	8:30
Kedd	11:00
Kedd	13:30
Kedd	16:00
Szombat	6:00
Vasárnap	16:00

A keddi adás ismétlései

Kedd	21:30
Szerda	6:00
Szerda	8:30
Szerda	11:00
Szerda	13:30
Szerda	16:00
Szombat	8:30
Vasárnap	13:30

A szerdai adás ismétlései

Szerda	21:30
Csütörtök	6:00
Csütörtök	8:30
Csütörtök	11:00
Csütörtök	13:30
Csütörtök	16:00
Szombat	11:00
Vasárnap	11:00

A csütörtöki adás ismétlései

Csütörtök	21:30
Péntek	6:00
Péntek	8:30
Péntek	11:00
Péntek	13:30
Péntek	16:00
Szombat	13:30
Vasárnap	8:30

A pénteki adás ismétlései

Péntek	21:30
Szombat	16:00
Vasárnap	6:00
Hétfő	6:00
Hétfő	8:30
Hétfő	11:00
Hétfő	13:30
Hétfő	16:00

A labdarúgó-vb ideje alatt, június 16. és július 13. között a televízió műsora későbbi időpontban, 20 órától jelentkezik.



Budapest Főváros XV. Kerületi Helyi Választási Iroda Vezetőjének Közleménye

Tisztelt Választópolgárok!

Az őszi helyi önkormányzati képviselők és polgármester 2014. évi általános választásának eredményes lebonyolításához a Választási Iroda Budapest XV. kerületben állandó lakóhely-lyel rendelkező választópolgárok jelentkezését várja

szavazatszámoló bizottság póttagjának.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 17. §-a értelmében a szavazatszámoló bizottságnak választott (pót) tagja Budapest XV. kerületben állandó lakóhely-lyel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő, nagykorú, magyar állampolgár lehet. Ve. 18. §

- (1) A választási bizottságnak nem lehet tagja
- a köztársasági elnök, a házelnök, képviselő, alpolgármester, jegyző,
 - másik választási bizottság tagja,
 - választási iroda tagja,
 - a Magyar Honvédséggel szolgáló jogviszonyban álló személy, valamint
 - a jelölt.
- (2) Nem lehet a választási bizottság választott tagja az (1) bekezdésben foglaltakon túl
- párt tagja,

- a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja,
- a választókerületben induló jelölt hozzátartozója,
- a központi államigazgatási szervekről, valamint a kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazotti kivételével,
- állami vezető.

Hozzájáróznak számít: a házastárs, a bejegyzett élettárs, az élettárs, az egyeneságbeli rokon és annak házastársa vagy bejegyzett élettársa, az örökbefogadott, a mostoha- és nevelt gyermek, az örökbefogadó, a mostoha- és nevelészüllő, a testvér, a házastárs vagy bejegyzett élettárs egyeneságbeli rokona és testvére, valamint a testvér házastársa vagy bejegyzett élettársa. Szavazatszámoló bizottságok póttagjának 2014. július 15-ig lehet jelentkezni. A jelentkezés az erre a célra rendszeresített "Jelentkezési lap" és "Nyilatkozat" nyomtatvány kitöltésével és aláírásával történik.

A nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.) szerezhetők be, vagy az önkormányzat honlapjáról az „Önk. Választás 2014.” menüpont alatt letölthetők.

A jelentkezési lapok levélben Budapest Főváros XV. Kerület Helyi Választási Irodájának címezve, 1153 Budapest, Bocskai út 1-3. alatti címre elküldve, vagy a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán nyújthatók be. A szavazatszámoló bizottságok szükséges számú póttagjait Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete választja meg. A póttagok a megválasztásukat követően esküt/fogadalmat tesznek, és a választás előtt kötelesek a felkészítő oktatáson részt venni.

Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy jelentkezésükkel segítsék kerületünkben a választások sikeres lebonyolítását!

Budapest, 2014. június 26.

Juhász dr. Baráth Márta
Budapest Főváros XV. Kerület
Helyi Választási Iroda
vezetője

LAKATOS
Védőrács
bejárati ajtóra, ablakra
kapuk, korlátok,
kerítések készítése.
Ingyenes
felmérés!
Tel.: 259 0511,
(0620) 568 4373

TERMELŐI MÉZEEK
akácméz, vegyesméz,
hárszméz, selyemfűméz,
lépesszméz, propoliszos méz
3 KG FELETT
ingyenes
házhoz szállítás!
Árpádföldi Méhészet
Tel.: 06 30 424-9329
www.arpadfoldi.hu

AUTÓJAVÍTÁS
XV., Neptun u. 40.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
Fékjavítás, számítógépes
fékhatásmérés
Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467
www.viraghaautoszerviz.hu

PÁL AUTÓHÁZ
MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS
1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b
Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339
Mobil: +36 30 9415 563
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
✓ Műszaki vizsga
✓ Vizsgára felkészítés
✓ Eredetiségvizsgálat
✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
✓ Időszakos szerviz
✓ Műszeres motordiagnosztika
✓ Autóvilamosság
✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
✓ 0-24 óráig Autósegély
www.palautohaz.hu

Igazi házi tepertő,
füstölt kolbász, szalámi,
sonka, szalonna, hurka,
disznósajt kapható!
Tel.: 06 20 440 9742

FELHÍVÁS!
Tisztelt Kerületi Lakosok!
Tisztelt Vállalkozók, Kereskedők, Cégek és Üzletek!
Budapest Főváros Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata úgy döntött, hogy kedvezménykártya-programot indít a 60 év feletti kerületi lakosok számára.
A kedvezménykártya elnevezése „60+ Levendula XV.”
Várjuk azoknak a XV. kerületben élő és működő, elsősorban kereskedelmi és szolgáltatóhelyeket üzemeltető vállalkozásoknak a jelentkezését, akik lokálpatrióták, fontosnak tartják, hogy felajánlják kedvezményeik biztosításával törzsvásárlói kört kialakítva helyi ismertségük, kapcsolatrendszerük bővüljön, forgalmuk, presztízsük növekedjen, az önkormányzattal az együttműködésük szorosabbá váljon.
Kölcsönös gazdasági előnyt jelent a vásárlóknak és a szolgáltatóknak egyaránt a kedvezményprogramban való részvétel.
Szeretnénk, ha a kerület lakói tudnának az Önök szolgáltatásairól!
Az üzlet nevét, címét elérhetőségét, profilját megjelentjük a 60+ program internetes felületén. A csatlakozó szolgáltatók „idősbarát” matricát kapnak, melyet jól látható helyen el kell helyezni az üzletben, ill. a szolgáltatóhelyiségben. További tájékoztatást kaphatnak a Nyitott Ajtó irodákban, a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatánál folyamatos információt nyújtunk a kedvezményeket és vállalkozásokat hirdető honlapunkon.
Várjuk jelentkezésüket!
Együtt sikerebbek lehetünk!



Budapest Főváros XV. Kerület Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

a BELSŐ ELLENŐRZÉSI OSZTÁLYON:

BELSŐ ELLENŐR

munkakör betöltésére

A pályázattal kapcsolatos részletes információ a polgármesteri hivatal honlapján
(www.bpxv.hu) Aktuális-Álláspályázatok menüpont alatt található.

Jelentkezési határidő: július 7.

A Magyar Vöröskereszt XV. ker. szervezete és a XV. ker. Polgármesteri Hivatala



VÉRADÓ NAPOT TART



**2014. július 10-én (csütörtökön) 15–18 óráig
a SPAR parkolóban
Erdőkerülő út 47. (autóbuszban)**

*Ezzel nemcsak másokon segít, hanem Ön is átesik egy szűrővizsgálaton,
ami az aktuális egészségi állapotáról ad felvilágosítást!*

Amit nagyon fontos tudni:

- minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges
- előtte étkezni kell, és sok folyadékot fogyasztani
- regisztrációhoz személyi igazolvány, lakcím- és TAJ-kártya kötelező
- a gyógyszerzedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő orvos felelősséggel dönt erről (gyógyszertől, betegségtől függően)

ADJ VÉRT, ÉS MENTS MEG HÁROM ÉLETET!

*Akik először adnak vért, csak eredeti TAJ-kártyával tehetik,
továbbiakban másolatot is elfogadunk*

ÜZLETI APRÓ

AJTÓ, ABLAK

ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU

20 éve vállalom igényesen, becsületesen fa- és műanyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

OKTATÁS

Pótvizsgára való felkészítést vállalok matematika – fizika – kémia tárgyakból, házhöz megyek, ha kell hétvégen is. Tel.: 06 70 554 1395

LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK

Balatonalmádiban, fullos nyaraló kiadó augusztus 16-tól 23-ig négy főnek 60 E Ft. Zárt kert, balatoni panoráma, két hálófülke, TV, hűtőszekrény, felszerelt konyha. Érd.: 06 30 727 2727

XV. ker.-ben Újpalotán lakom, 170 cm magas, 80 kg, 63 éves, rövid barna hajam, kék szemem van, rendezett körülmények között élek. Káros szenvedélytől mentes és hasonló adottságokkal rendelkező férfi hívását várom komoly kapcsolat reményében. SMS-re nem válaszolok! Rossz az egyedüllét! Tel.: 06 70 354 4727 egész nap.

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Részletes információk programjainkról: www.csokonaimk.hu

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307-7285

MIÉNK A JÁTSZÓTÉR

július 4. péntek 17–19 óra

Játékkal, programmal várjuk a gyerekeket az Eötvös–Rádda u. sarki játszótéren. A család apraja és nagyja a Játszóter című babaszínházi előadást nézhetik meg. A belépés ingyenes.

Barlángász tábor

Július 7–11., augusztus 11–15.

Díja (ebéd, uzsonna): 18 000 Ft/hét
Számítógépes tábor a Balatonon
Július 20–26.

Díja (szállás, étkezés, utazás, programok): 45 000 Ft

„Mesevár” kézműves tábor

augusztus 25–29.

Mátyás király udvara

Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft/hét

Táncműhely

augusztus 25–29.

Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft/hét

„Ami az informatikaórából

kimarad” számítógépes tábor

augusztus 25–29.

Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft/hét

Modellező tábor

Augusztus 25–29.

Díja (ebéd, uzsonna): 15 000 Ft/hét

Akrobatikus rock and roll tábor

Augusztus 11–15.

Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1158 Szűcs I. u. 45. T.: 419-2006

„PÁRATLAN” VAKÁCIÓ

A vakáció minden páratlan hétköznapján a délelőtti órákban programokat kínálunk az „unatkozó” gyerekeknek. Részletek honlapunkon.

Észpörgető „baglyos” játéktábor

Július 7–11. Ára: 17 000 Ft

Tűzzománc alkotótábor fiataloknak és felnőtteknek

Július 7–11. és augusztus 11–15.

Ára: 30 000 Ft

Néptáncműhely

5–7 és 8–12 éveseknek

Augusztus 11–15. Ára: 14 000 Ft

Tűzzománc alkotótábor

12–16 éveseknek

Augusztus 25–29. Ára: 20 000 Ft

Varázslatos alkotótábor

óvodásoknak és kisiskolásoknak

Augusztus 25–29.

Ára: 17 000 Ft, egy napra: 4000 Ft

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

Jazzbalett tábor

augusztus 4–8. Ára: 16 000 Ft

Barangoló tábor

augusztus 11–15.

Ára: 17 000 Ft + BKV-bérlet

Állatbarát tábor

augusztus 25–29.

Ára: 17 000 Ft + BKV-bérlet

ÚJPALOTAI NYÁRI JÁTÉKOK

a Boldog Salkaházi Sára Templom udvarán

2014. június 30. – július 4.

2014. június 30. hétfő 20 óra

MALEK ANDREA

és a **TRIO MIDNIGHT**

The Broadway Songbook

George Gershwin, Cole Porter, Jerome Kern, Richard Rogers, Leonard Bernstein világhírű slágerei.

2014. július 1. kedd 20 óra

MÁRAI SÁNDOR:

ESZTER HAGYATÉKA

Spirit Színház előadása

Érzéki megemlékezés 1 részben. Márai Sándor egyik legnépszerűbb regénye, az „Eszter hagyatéka” látható most egy igazán igényes előadásban.

2014. július 2. szerda 20 óra

OPERASLÁGEREK

Operaslagerek – nyáresti operagála Az operairodalom legkedveltebb részleteit hallgathatják meg a Magyar Állami Operaház művészeinek előadásában.

2014. július 3. csütörtök

20 óra

LITTLE G WEEVIL BAND

koncertje

Minden idők legnagyobb magyar sikerét könyvelhették el a hazai bluesrajongók. Little G. Weevil, azaz a 36 éves Szűcs Gábor nyerte a Memphisben véget ért 29. Nemzetközi Blues Fesztivál szóló/duó kategóriáját, a legjobb gitárosnak járó címet.

2014. július 4. péntek

20 óra

SZVORÁK VOKÁL

népzenei koncertje

A legősbibb és legőszintébb hangszer az emberi hang, így ez az album egy önfelelt ének és testvéri látogatás különböző dallamcsaládoknál. Magyar népdaltípusok találkoznak egymással, és megszólalnak a mellettünk élő népek dalai is.

A belépés ingyenes.

A koncertek rossz idő esetén a templomban és a templom közösségi termében kerülnek megrendezésre.



Szomszédünnep. Estig tartott a Zsókovári utca 32–38. számú lakóház mögötti parkban a Szomszédünnep június 11-én. A kicsiket gumiasztal, arcfestés, kézműves foglalkozások, valamint sport- és szabadidőjátékok várták. Eközben a felnőttek házi piknik keretében jó hangulatban beszélgettek a környék múltjáról, a lépcsőházi és ház körüli közösségi összefogások, együttműködések lehetőségeiről.



Varró Dani. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt feledhetetlen élményt nyújtott Varró Dani június 12-én „A Maszat-hegyen innen és túl” című gyermekműsora a könyvtárban.



Köszöntő. László Tamás polgármester június 13-án a Fő téren köszöntötte az Újpalotai Napok résztvevőit. – Kirakodóvásár, körhinta és számos színes program várja az újpalotaiakat – mondta a polgármester. László Tamás emlékeztetett arra, hogy ezen a területen is több oktatási-nevelési intézmény megújult és megújul. A Hartyán közben lévő iskola felújítását hamarosan követi a Hartyán ovi, elvégezték az Árendás közben lévő óvoda rekonstrukcióját, s jelenleg is tart a Kontyfa utcai iskola energetikai korszerűsítése.



Szilas. A családi rendezvénysorozat utolsó napján a kerületi kulturális programok állandó szereplője, a Szilas Néptáncgyűttes színvonalas bemutatóját láthatták az érdeklődők.



Újpalotai Napok



Mozgás. A mozgásé volt a főszerep a színpadon június 14-én. A „Mozdulj Újpalota” aerobic-foglalkozást Lona tartotta, majd a Lil'ANN táncsoport fellépése következett. Ezt követően zumba- és társastánc-bemutatót tekinthettek meg az érdeklődők.



Főzés. Kerületi családi rendezvény nem telhet el főzőverseny nélkül; nem volt ez másként az Újpalotai Napokon sem. Június 14-én reggel kezdték a főzést, és a kilenc résztvevő közül a legjobbnak a RÁTE II. számú csapata bizonyult.

Történelmi játszóház. História Történelmi Játszóház címmel kézműves foglalkozásokat és lovagi tornát szerveztek a gyerekeknek műzeumpedagógusok közreműködésével az Újpalotai Napok zárónapján, június 15-én a Fő téren.



Ladánybene 27. A rendezvény utolsó eseménye a Ladánybene 27 nagy sikerű reggae koncertje volt.

Szöveg:
Szkotniczky Andrea
Fotók:
XVMedia,
Nagy Botond, Vargosz
és FSZEK

Szokrából csillag

Mit tehet egy anya, akinek három-éves fiáról megállapítják, hogy autista, és esélyt sem adnak neki arra, hogy valaha megtanuljon olvasni? Vagy továbbra is elviszi a hagyományos fejlesztő foglalkozásokra, és nézi, hogy zárul be gyereke, vagy arra koncentrálna, mi érdekli a fiút, és ezen keresztül találja meg hozzá a kulcsot. Kristine Barnett ez utóbbi utat választotta és Jakob (akinek az IQ-ja magasabb, mint Einsteiné volt, de a cipőjét néha elfelejti befűzni) az általános iskola ötödik osztálya után azonnal egyetemi szinten folytatta természettudományi tanulmányait. Az idáig vezető út rögös volt, tele váratlan kanyarokkal és veszélyes helyzetekkel, de a család mindent megoldott.

Hihetetlen erőfeszítéseket tettek, hogy Jake, majd a más típusú egészségügyi problémával küzdő kisebb gyermekük is minden segítséget megkapjon a boldogulásukhoz. Az édesanya által alkalmazott megoldás nagyon egyszerű: nem a nehezen vagy egyáltalán nem működő funkciókat gyakorolták, hanem azzal

kezdték foglalkozni, ami érdekelte a gyereket. Jake esetében ez a matematika és a csillagászat volt, de az anya által hetente kétszer (ingyen!) működtetett autista gyerekeket fejlesztő foglalkozásain mindenben megtalálta a jót. Volt, aki később cukrászként dolgozott, volt, aki felnőttként építész lett. Olyan gyerekekről van szó, akiknél a foglalkozás célja, hogy bekerüljenek a hagyományos óvodai nagcsoportba.

Kristine mindezt a csodát a saját természetes és szerény módján meséli el *A szikra* című könyvben. A családjából hozott szeretetet, a hit (újamish családból származott), és az, hogy az anyagi javak helyett az igazi erkölcsi értékek számítottak, mindezek segítettek, hogy fia és sok más gyerek autistaként is teljes értékű életet élhessen.

Paradigmát tudott váltani, képes volt hajlíthatatlanul ismeretlen úton járni. Magatartása példaként állhat minden szülő előtt. Jakob Barnett nevét pedig véssük az eszünkbe – sokat fogunk még róla hallani.

(Kristine Barnett: *A szikra*; 2013)

Kovács Ildikó



Nosztalgiaázzunk

Elsőre nem egészen értettem, miért és kinek csinál a svéd rendező, Lukas Moodysson filmet arról, hogy az átlag felnőtt hogyan és milyenek látja a tizenhárom évesek többségét. A kiskamaszokat feltehetőleg kevésbé villanyozza fel, hogy a felnőttek megpróbálják egy klap alá venni őket, a felnőttek pedig ismerik saját, unalomig ismételtetett kliséiket. Mert *a Mi vagyunk a legjobbak!* című film pontosan ilyen klisékből áll. Megtudjuk, hogy a tizenhárom évesek körében egyre nő a kortárs csoport jelentősége, hogy fontosak a barátok és a bandázás. Kiderül, hogy „szerelmeik kapcsolataik” jellemzően platóiak, és nemigen tartanak tovább egy hétnél. Ráébredhetünk, hogy elszánt lelkesedéssel és rajongással viseltetnek egy-egy – már-már véletlenszerűen kiválasztott – együttes vagy eszme iránt, így rajongásuk gyakran tiszavirág-éle-



tű, és a „valósággal” való első találkozásig tart.

A film három, tizenéves főhőséért nincs miért aggódni. Egy jóléti társadalom magabiztos tagjai, akik jó eséllyel meg fogják találni helyüket az életben.

Bobo (Mira Barkhammar) és Klara (Mira Grosin) alakító elképesztő energiával játszanak, és a film sokszor dokumentumfilmeket idéző ké-

pei hitelessé teszik az amúgy elég közhelyes és semmitmondó történetet.

Az, hogy mindez a nyolcvanas években játszódik, tovább erősíti azt a benyomást, hogy amit látunk, nem más, mint egy hajdani „lázádo” kis- sé öncélú nosztalgiaázása. Szerencsére a rendezőnek vannak kortársai, akik – úgy tűnik – szintén szeretnek nosztalgiaázni. Székely Ágnes

Melyik ér többet?

Volt egyszer egy király s annak három fia. Mikor mind a három fiú felcseperedett, azt mondta nekik a király:

– No, édes fiaim, most már menjete, lássatok országot, világot!

Elindult mind a három. Addig mentek, míg a fehér király városába értek, s mentek egyenest a királyi palotába. Örvendett a fehér király a fiúknak, mert erős barátságban volt az apjukkal. De a királyfiak örültek csak igazán, amikor meglátták a fehér király leányát. Azon nyomban megkérték a leányt mind a hárman.

– Hát én most melyiknek adjam? – tépelődött a király.

Egyiket sem akarta magára haragítani, hát azt mondta:

– Most egyikőtöknek sem adom a leányomat. Menjete tovább, s amelyik mához esztendőre a leghasznosabb dologgal tér vissza, azé lesz a leányom.

A fiúk hajnalban útra kerekedtek. Együtt mentek, amíg egy nagy rengetegbe nem értek, itt az út háromfelé ágazott. Megegyeztek, hogy háromfelé mennek, s egy esztendő múlva találkoznak ezen a helyen.

Telt-múlt az idő, egy esztendő múlva találkoztak ismét.

A legidősebb azt mondta:

– Olyan messzelátó üveget vettem, hogy a világ végére lehet vele látni.

A középső azt mondta:

– Olyan köpenyvet vettem, hogy csak belé kell bújni, s odarepít egy szempillantásra, ahová parancsolom.

A harmadik azt mondta:

– Olyan narancsot vettem, hogy a halottnak, ha még nem telt el huszonnégy óra a halála után, csak az orra alá kell tartani, s egyszerre fölébred.

Egyszer csak a legidősebb belenéz a messzelátóba, és felkiált:

– Jaj, halva fekszik a fehér királykisasszony!

Hamar belebújtak a köpönyegbe, s már ott is voltak a király palotájában.

A legkisebb királyfi előveszi a narancsot, a királykisasszony orra alá tartja, s lám, egyszeribe felpattan a szeme.

Na, volt nagy öröm, de aztán a királyfiak összevesztek a leánnyal. Végül a bölcsek összeültek, és úgy döntöttek, a legkisebb királyfit illeti a királylány.

Belenyugodtak ebbe az idősebb fiúk. Egyszerre csak, a legidősebb fiú előveszi a messzelátóját, s beléje kukkint.

– Látok – mondja – két szép leányt.

– Bújjunk a köpönyegbe, s nézzük meg őket – így a másik.

Hipp-hopp ott is voltak a szomszéd királynál, ahol a két leány volt. Megkérték a kezüket, s meg sem álltak hazáig.

(Benedek Elek)





ÚJPALOTAI NYÁRI JÁTEKOK

2014. JÚNIUS 30. – JÚLIUS 4.
Boldog Salkaházi Sára templom udvara
 Budapest XV. kerület, Pattogós u. 1.

Kezdsz 20 órakor. Belépés ingyenes!
 Információ: 410-0836, 410-6304,
 www.csokonaimk.hu · www.ujpalotainfo.hu

Médiapartnerek: CIVILRÁDIO FM95, ÉLETKépek
 Támogató: [Logo]
 Szervező: [Logo]

Újpalotai Nyári Játékok

Lapunk megjelenése napján, június 30-án kezdődnek a 4. alkalommal megrendezett Újpalotai Nyári Játékok. Az ötnapos rendezvénysorozat színes kulturális programkínálata a templom plébániai kormányzója, Repcsik Gyula és az Újpalotai Szabadidő Központ összefogásával valósulhatott meg idén is.

A rendezvénysorozat nyitónapján, június 30-án Malek Andrea és a Trio Midnight „The Broadway Songbook” című koncertjén a művészek George Gershwin, Cole Porter, Jerome Kern, Richard Rogers és Leonard Bernstein világhírű slágereit adják elő.

Másnap, július 1-jén Márai Sándor egyik legnépszerűbb regényét, az Eszter hagyatékát mutatja be a Spirit Színház társulata, Huszár Kata főszereplésével.

Július 2-án, szerdán az operaslágereké lesz a főszerep; az operairodalom legkedveltebb részleteit hallgathatják meg a műfaj szerelmei Sáfár Orsolya, Horváth István és Cseh Antal, a Ma-

gyar Állami Operaház művészeinek tolmácsolásában. Az est zenei vezetője, valamint zongorán közreműködik Oberfrank Péter.

Július 3-án a blueszene kedvelőit várják a templomkertbe; Little G. Weevil (Szűcs Gábor), a 29. Nemzetközi Blues Fesztivál győztese ad koncertet a hazai blues legjobb képviselőiből álló zenekarával.

Az Újpalotai Nyári Játékok zárórendezvénye Szvorák Katalin és tanítványai, azaz a Szvorák Vokál népzenei koncertje, melynek házigazdája Kudlik Júlia lesz.

– A programok minden este 8 órakor kezdődnek a templom udvarán, rossz időben a templomban és annak közösségi termében lesznek – tudtuk meg Majoros Ágnes-től, az Újpalotai Nyári Játékok szervezőjétől. A szabadidőközpont munkatársai nagy szeretettel várják a zene- és színházzsérető helybelleket és a távolabb élőköt is az ingyenes előadásokra. Sz. A.

Levendulaünnep



FOTÓK: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND



A Palotás tér június 22-én megtelt étellel. Kicsik és nagyok lelkesen alkottak a kézműves foglalkozásokon, családok lendültek mozgásba, előkerültek a görkorik, rollerek, és a sportvetélkedőre is sokan beneveztek.

A Made in Swing zenekar húzta a talpalávalót, közben édes illat terjengett, kapós volt a levendulaszörp és -sütemény. A vidám kavalkád civil összefogásnak köszönhető, amelyen a könyvvásár mellett a Meixner Művészeti Iskola óriásfestményének kiállítása is látható volt.

– Másodszor rendeztünk



Levendulaünnepet a téren, melyet az itt élők közreműködésével sikerült megvalósítanunk – tájékoztatott Linnert Napsugár szervező. – A rendezvénnyel szeretnénk felnyitni a lakóközösségünk szemét arra, érdemes együtt tennünk a környezetünkért, hogy élhetőbb körülményeket teremtsünk magunknak. Célunk, hogy a teret megtöltsük étellel, a családias vasárnapon kívül, és fontosnak tartjuk a terület ápolását is. Gyomlálunk, szemetet szedünk, ezzel is üzenve: törődünk házuk tájával, gondos gazdái vagyunk az övezetnek. (beri)

Táncolt a kerület



FOTÓK: XV. MÉDIA, VARGOSZ



Szép időben, jó hangulatban telt és nagy sikerrel zárult a második alkalommal rendezett „Táncol a Kerület” fesztivál. Az önkormányzat nevében Pintér Gábor képviselő köszöntötte a résztvevőket.

– A Szilas Néptáncgyűttes által életre hívott rendezvényen az ESZI Arany János utcai Idősek Klubja Aranytopán táncsoportja, a Figura táncsoport, a Palota Táncművészeti Iskola és Közhasznú Sportegyesület, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola, a Rákospalotai Meixner Által-

nos Iskola és AMI 3. és 4. osztályos tanulói, valamint néptáncszakkörösei léptek fel. Az érdeklődők továbbá a László Gyula Gimnázium és Általános Iskola néptáncszakkörösei, a Rákospalotai Kossuth Lajos Gimnázium néptánc szakkörösei, a Régifőti Óvoda néptáncszakkörösei, valamint a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes felnőtt- és gyermekcsoportjai (Aprók, Szilas Palánták, Kisszilás) előadását is élvezhették – tudtuk meg dr. Paréj-Vargy Sárától, a rendezvény egyik szervezőjétől.

y-a-

Gyakorlatoztak az önkéntes mentők

Alaposan megdolgoztatták június 14-én az Észak-Pesti Önkéntes Mentő Csoport tagjait, akiknek a mátyásföldi Ikarus lőtér romjai közül kellett egy robbanás áldozatait kiemelni. De hiába tették jól a dolgukat, hat emberen már nem tudtak segíteni.

Mielőtt riadalmat keltenénk, szögezzük le, a lőtéren bekövetkezett robbanás csak gyakorlat volt, mint ahogyan a „halálos áldozatok” is. A tavaly ősszel alakult önkéntes mentősök csak akkor kapcsolódhatnak be valódi bevetésekbe,

ha nemzeti minősítő gyakorlaton vesznek részt. A gyakorlaton azt kellett bizonyítaniuk, hogy bármilyen speciális helyzetben meg tudják oldani a feladatukat.

A IV-XIII-XIV-XV-XVI. kerületi csoport polgárőrökből, önkéntes katasztrófavédőkből és egészségügyi dolgozókból alakult. Herczeg Zsolttól, az észak-pesti katasztrófavédelmi megbízottól megtudtuk, a június 14-i szimulált robbanás során más önkénteseket is bevontak a gyakorlatba. Mivel a robbanás állatokat is veszé-

lyeztetett, és mérges gázok is a levegőbe kerültek, a minősítő gyakorlaton a REX Kutyaotthon Alapítvány és az YBL Katasztrófavédelmi és Bajtárs Egylet szakemberei is részt vettek, akik a gyakorlat idején az Észak-Pesti Önkéntes Mentő Csoport tagjaivá váltak.

A nemzeti minősítő gyakorlaton mindenki kiválóan szerepelt, erről Csepregi Péter tűzoltó őrnagy, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Polgári Védelmi főfelügyelője beszélt az értékeléskor.

Riersch Tamás

Biztosítás nélkül ne induljunk útnak!



Ahhoz, hogy külföldi autós nyaralásunk zökkenőmentes legyen, kevés kellemetlenséggel járjon, a kocsis műszaki felkészítésén kívül gondoskodnunk kell magunk és járműünk biztosításáról is.

Az itthon megkötött felelősségbiztosítás az Európai Unió valamennyi tagállamában, továbbá Izlandon, Norvégiában és Svájcban is érvényes – tudtuk meg Rajcsányi László biztosítási alkuszától. Minden esetben célszerű a külföldi utazás előtt úgynevezett zöldkártyát kiváltani, amely ingyenes, és a biztosítónál lehet igényelni. Ennek hátoldalán megtalálhatóak a tagállamok és azok irodáinak címei is. A kötelező biztosítások ma már tartalmazhatnak kiegészítőket is (poggyászbiztosítás, asszisztencia, balesetbiztosítás), ezek területi hatálya azonban nem biztos, hogy megegyezik a KGFB területi hatályá-

val, ezért ezt mindig ellenőrizni kell – hívja fel a figyelmet a szakember.

Érdemes magunkat és családtagjainkat is biztosítani. Jó megoldás lehet erre az Európai Egészségbiztosítási Kártya (EEK), amellyel egy másik uniós tagállamban a magyar egészségbiztosítás terhére vehetők igénybe az egészségügyi szolgáltatások – olvasható a kormányhivatal.hu oldalon. A kártyát bármely kormányhivatal egészségbiztosítási szakigazgatási szervénél, kormányablaknál és annak kirendeltségén, valamint a kistérségi ügyfélszolgálatokon lehet igényelni. Az igénylési nyomtatványt az igénylés helyén lehet beszerezni, vagy letölthető a www.oep.hu oldalról.

– A kártya díjmentes, és 3 évig érvényes. Ezzel együtt az EEK csak bizonyos esetekre jó, a teljes körű védelemhez elengedhetetlen, hogy utasbiztosítással is rendelkezünk – hangsúlyozza Rajcsányi László.

Ki is van otthon?



Egy albérlő kért segítséget a rendőrségtől, mondván a főbérlője egy csákánnyal veri szét az otthona bejárati ajtaját.

A helyszínre érkező járőrök a főbérlőt az ajtó előtt találták, aki elmondta, hogy az albérlője hónapok óta nem fizetett bérleti díjat. Az albérlő azt hozta fel mentségére, hogy szerinte indokolatlanul magas lett a bérleti díj.

A kártevő járőr megpróbálta megnyugtatni és kibékiteni a feleket, s mivel úgy tűnt, ez sikerült, elhagyta a helyszínt. Az albérlő azonban egy óra múlva újból segítséget kért, mondván, a főbérlő szétverte az ajtót és bejutott a lakásba.

A rendőrök előállították a főbérlőt, aki ellen garázdaság miatt indítottak eljárást.

(riersch)

Ijedtében pisztolyt rántott

Vitába keveredett egymással a Pozsony utcában egy Audi sofőrje és a 12-es villamos vezetője. Az autós állítólag nem állt meg a járdaszívet nélküli megállóban.

A vita vezetés közben is folyt, a felek sértegették egymást. Végül az autós az egyik közlekedési lámpánál gázipisztollyal fenyegette meg

a villamos vezetőjét. Az egyik utas ezt jelentette a rendőrségnek, a járőrök pedig a villamos vezetőjétől kapott rendszám alapján beazonosították az elkövetőt.

Az autó sofőrje arra hivatkozott, hogy megijedt a villamos vezetőjétől, és csak védekezésből vette elő a pisztolyát.

R. T.

Agresszív ékszertolvajok

A rendőrség arról tájékoztatott, hogy az utóbbi időben egyre agresszívabbak a nyakláncletépők. Az elkövetők már nem elégszenek meg az ékszerek letépésével, sok-

szor fellökik az áldozataikat. A rendőrök továbbra is kéri az idősebb hölgyeket, hogy ne hordják hivalkodó módon az ékszereiket, mert könnyen áldozattá válhatnak.

-sch -s

A rendőrségi hírekben szereplő információkat a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

Széra Szárnyai

A Szociális és Rehabilitációs Alapítvány (SZÉRA) 1997 óta működtet hajléktalan emberek és nehéz helyzetű családok számára bentlakásos intézményeket többek között a kerületünkben is, ahol a helyi önkormányzattal kötött ellátási szerződés alapján végzik munkájukat.

Az alapítvány életében a szociális és gyermekjóléti segítségnyújtás mellett fontos szerepet játszik a mozgás és a sport is. A szakmai kollektíva az elmúlt években megalapította a Széra Szárnyai nevű közösséget abból a célból, hogy népszerűsítse az egészséges életmódot és az örömelvű sportolást.

A közösség tagjai többféle sportágban is jeleskednek, rendszeres résztvevői különféle futó- és kerékpárosversenyeknek. A Széra csapata június 1-jén siker-



SZÁRNYAI
SZOCIÁLIS ÉS REHABILITÁCIÓS
ALAPÍTVÁNY

rel teljesítette az Ultrabalon nevű ultramaratoni fu-

tóverseny 212 kilométeres távját. Az alapítvány dolgozóiból álló tízfős váltócsapat 20 óra 3 perc alatt futotta körbe a Balatont.

– Köszönettel tartozunk barátainknak, ismerőseinknek, akik szurkoltak nekünk és bátorítottak Minket, továbbá a XV. kerület

önkormányzatának is, hiszen tavalyhoz hasonlóan idén is rendelkezésünkre bocsátották a Balatonvilágoson található gyermektáborukat. Büszkék vagyunk rá, hogy egy szélesebb körű összefogás áll a sikerünk háttérében – tájékoztatott Kelemen Gábor, a SZÉRA Családok Átmeneti Otthonai intézményvezetője.

(b)

MEGÚJULT! MEGÚJULT!
THÖKÖLY VENDÉGLŐ
SINCE 1923
1146 Budapest, Thököly út 80.
Telefon: (+36 1) 383 50 44

BUDAPESTI CSÁRDÁS
BÉCSI WALZER

Fergeteges táncparty
a Thököly étteremben!

2014. Július 26. 18.00
Augusztus 30. 18.00



Háziasszony:
DOMONKOS ZSUZSA
Az Operettszínház primadonnája

Zenei vezető:
CARL MAGO
a bécsi prof. Helmut Steubl
Bál és Koncert Zenekar
Koncertmestere

Műsorvezető:
MÁGÓ KÁROLY
TV riporter

Kísér:
FRITSCHÉ LAJOS
és szalonzenekara

Fellépnek:
PÁNCZÉL KLAUDIA ének
TURPINSZKY BÉLA ének
az FMH társastáncosai,
koreográfus Benkő Zsófia

Belépőjegy:
8.400,- Ft
mely az alábbiakat tartalmazza:
műsor, welcome drink,
Thököly vegyes izelítő

Jegyek elővételben a helyszínen
kaphatóak!
Belépés az alkalomnak megfelelő
öltözékben!

Asztalfoglalás:
Tel: (06 1) 383 5044

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket
a megújult Thököly étterembe!

www.thokolyrestaurant.hu

Igyunk, de ne csak vizet!

A sportolás során fokozott ve-
rejtékezéssel nemcsak vizet,
hanem ásványi anyagokat is
veszítünk, ezért nem elég, ha
edzés után ásványvízzel pótoljuk a fo-
lyadékvesztést. A legjobb, ha ilyen
esetekben izotóniás italt választunk,
amely segítségével szervezetünk ismét
feltöltkezik elektrolittal – ajánlja dr.
Rurik Imre háziorvos.

A jó sportital jó ízű, nátriumot,
6-7 százalék szénhidrátot (fruktóz,
glükóz, maltodextrin, szukróz kom-
binációját) tartalmaz, szénsav- és
koffeinmentes. A jó íz azért lényeg-
es, mert csak ezzel garantált, hogy
annyit igyunk, amennyi szüksé-
ges a megfelelő folyadékpótláshoz.
Nem mindegy a folyadék hőmérsék-
lete sem. Bármennyire jólesne a nagy
melegben a hideg innivaló, sportolás
után a majdnem testhőmérsékletű,
36 Celsius-fokos italok fogyasztása ja-
vallt – tanácsolja a háziorvos.

Hosszabb idejű – legalább egy órá-
ig tartó – sportolásnál, különösen a
nagy melegben, nem elegendő az edzés



után inni, az optimális teljesítmény,
komfortérzetünk és biztonságunk ér-
dekében közben is szükség van a folya-
dék-utánpótlásra.

Az izzadás révén bekövetkező 1-2
százalékos testsúlyvesztés ugyanis a
vér mennyiségének csökkenésével is
jár, amely miatt a szívnek keményeb-
ben kell dolgoznia ahhoz, hogy a meg-

felelő véráramlást fenntartsa. Ez pe-
dig izomgörcsöket, szédülést, fáradt-
ságot, súlyosabb esetben hőbetegsé-
get is okozhat – hívja fel a figyelmet
a szakember. Edzés közben ugyan-
akkor elegendő vizet inni, majd spor-
tolás után pótoljuk az elvesztett ná-
triumot, káliumot, magnéziumot és
egyéb elektrolitokat.

Sz. A.

Esély a Czabánban

Pedagógusok, szülők és diákok – mintegy százharmincan – látogattak június 13-án a Czabán Általános Iskolából a domonyvölgyi Lázár Lovasparkba. Az esemény a palotai intézmény által tavaly elnyert TÁMOP 3.3.8 esélyegyenlőségi pályázatból valósulhatott meg, amely szeptembertől két éven át biztosít lehetőséget az iskolának a domonyvölgyihez hasonló programok szervezésére.

– Szép környezetben tölthetjük a napot – tudtuk meg Felföldi Márta könyvtárostól, a TÁMOP-program szakmai vezetőjétől –, de az élményeken kívül az is fontos volt, hogy a



pedagógusok, a szülők és a diákok közösen élvezhették a lovaspark vendégszeretét.

Az „Esély a Czabánban” program most érkezett fél tájához, az éves program a júni-

usi domonyvölgyi kirándulással zárult. Egészen pontosan csak a diákoknak és a szülőknek, a huszonhét fős tantesület viszont hamarosan Jászapátiba utazik, ahol a pedagógusok 30 órás képzésen vesznek részt. A tanítási évben ez már a harmadik ilyen program lesz, korábban a különböző életkori szakaszok közti átmenetek és az integrációs pedagógiai rendszer volt a téma, az utolsó továbbképzésen pedig a differenciálás sokoldalú megközelítésének lehetőségeivel foglalkoznak.

Riersch Tamás

Lila iskola, lila győzelem



Focitornával népszerűsítették a huszadik labdarúgó-vilgbajnokságot a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában. Az eseményre olyan sztárokat hívtak meg, mint az Újpest öregfiúk csapatait és a színészválogatottat. A rendezvény kezdeményezője a Fradi-szurkoló híreben álló iskolatitkár, Siroki Krisztián volt, aki pályára is lépett a szülők és tanárok vegyes csapatában. A negyedik ellenfél a ballagó 12. évfolyamos diákok válogatottja volt. Nemcsak Károly, a József Attila Színház igazgatója elmondta, a Színészválogatott évente 35-40 hasonló fellépésen vesz részt. Az Újpest – nemrég bajnokságot nyert – öregfiúk csapata is örömmel mondott igent a felkérésre.

Nekik köszönhetően olyan sztárok léptek pályára a lila is-

kola műfüves pályáján, mint Straub Dezső, a Vidám Színpad tagja, Lippai László, a József Attila Színház művésze, Laklót Aladár, a Madách Színház színművésze vagy a korábban a válogatottban is szerephez jutott Szlezák Zoltán, Erős Károly, Farkas Balázs.

A László Gyula iskola szülői csapatában is találtunk egykori újpesti legendát, az újpalotai Egressy Gábor profi focistaként 76 mérkőzésen 21 gólt lőtt a lila-fehér színekben. A torna fővédnöke a XV. kerületi kapuslegenda, dr. Géczy István volt, aki a pályán kívül Pölöskey Gáborral együtt képviselte a zöld-fehér színeket. Jelenlétük ellenére a lila szín dominált, a lila iskolában ugyanis az újpesti csapat diadalmaszkodott, megelőzve a diákok, a szülők (és tanárok), valamint a színészek csapatát. (riersch)

Két Grand Slam között vizsgázott



Egyik teniszreménységünket, Stollár Fannyt nem könnyű utolérni. A találkozásra egyetlen biztos pontnak a Kovács Pál Gimnázium tűnt, ahol a 15 esztendőes lánynak június közepén vizsgáznia kellett. A fizika- és a németvizsga között szakítottunk időt, hogy a Roland Garrosról és Wimbledonról is szót ejtsünk.

Fanny egy amszterdami teniszközpontban lakik, új edzőjével, az egykori holland szövetségi kapitánnyal készül, és ez az együttműködés már is gyümölcsözőnek tűnik, hiszen nemrégiben a tízezer dollár összdíjazású hollandiai WTA teniszversenyen az elődöntőbe jutott. Ez volt eddig a legjobb szereplése a felnőttek között.

A rákospalotai diáklány tavaly minden idők legfiatalabb magyar bajnoka lett, idén pe-

dig már két Grand Slam-versenyen, az Australian Openen és a Roland Garros-on is pályára lépett a juniorok között. Az előbbin már az első fordulóban vereséget szenvedett, párosban azonban a legjobb nyolc közé jutott, az utóbbin pedig egyéniben és párosban is a második körben búcsúzott. Tizenöt évesen az elsődleges célja a tapasztalatszerzés, például a füves pályát idén, Wimbledonban próbálta ki.

– A vizsgák eddig sikerültek, és ez a lényeg – mondta Fanny.

Július 20-án már Moszkvában, az egyéni Európa-bajnokságon vesz részt, azt követi a csapat-Eb, a nankingi ifjúsági olimpia, legvégül pedig a US Open. Attól tehát nem kell tartani, hogy az újdonsült teniszreménységünk a nyáron unatkozni fog. R. T.

SPORTMOZAIK

GROSICS-TEMETÉS
Június 30-án délután 2 órakor a Szent István-bazilikában lesz Grosics Gyula, az Aranycsapat legendás kapusának temetése. A Magyar Labdarúgó Szövetség tájékoztatása szerint a Grosicsot tisztelők dél és háromnegyed 2 között róhatják le kegyeletüket a ravatálnál. A 2 órakor kezdődő temetési szertartás után Grosics Gyulát a Szent István-bazilika altemplomában, szűk családi körben helyezik végősi nyugalomba. Másnap, július 1-jén délután 4 órától a Szent István-bazilikában engesztelő szentmisét mutat be Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök Grosics Gyula lelki üdvéért. Grosics Gyula, a Nemzet Sportolója június 13-án, nyolcvannyolc éves korában hunyt el.

ZSÓFI NEM ISMÉTELHET
Nemrég épült fel a sérüléséből, ezért nem került be a júliusi székesfehérvári öttusa-Európa-bajnokság magyar csapatába a tavalyi kontinensbajnok Földházi Zsófia, aki így biztos, hogy nem védheti meg a címét.

REKORD AZ EMLÉKTORNÁN



Minden eddiginél több, összesen hatvankilenc csapat vett részt az idei Németh János Emléktornán a Testvérség SE sporttelepén. A 6-tól 13 éves korig megrendezett tornán két nap alatt mintegy nyolcszáz gyerek lépett pályára.

GARBACZ-EXPRESSZ

Garbacz Tamás, a REAC SISE atlétája második lett a Budapest Open atlétikai verseny 100 méteres futószámában. A fiatal atléta nemrég Dortmundban a Budapest-válogatott színeiben 60 méteren és távolugrásban is első lett.

		MEGVALÓ-SÍTHATAT-LAN, LEHE-TETLEN	NINCS KIBÉKÜL-VE A HELY-ZETÉVEL	... KÁZ-MÉR; KRUDY HŐSE	SÜMÉG RÉSZEI!	A DRINA MELLÉK-FOLYÓJA (líma)	AZ É-AMERI-KAI NAGY-TAVAK EGYIKE	A HIDEG ÉV-SZAKRA, NÉPIESEN	TANINTE-ZETBŐL SÜRÜN LÓ-GÓ DIÁK	A VÉGÉN ELAPRÓZI!	RESICA-BÁNYA ROMÁN NEVE	... PÍCIKE; APRÓCS-KA	MOTOLLA, TÁJ-SZÓVAL	MISKOLC KÖZ-PONTJAI!	F
MEG- FEJTÉS, 1. RÉSZ															
AZ ANYAG ÉPÍTŐKÖVE (KVARK, NEUTRÍNÓ)															
SZÍNES- FÉM, VEGY- JELE: Cu					LONDONI TEJ! ROPOGÓS- RA SÜTÖTT					77-SZERES VÁL. FOCIS- TA (FERENC) IFJÚ ÖKÖR					
HEVES MEGYE SZÉK- HELYE						ÉRZÉ- KISÉG FIZETÉSI RÉSZLET									A TANULÓ VEZETŐ JELZÉSE ILLAT
LÁB VÉGE! A GORJOT APÓ C. MŰ FR. ÍRÓJA		HISZKEVNY EMBER APRÓ LIK, PÓRUS	NÉMET- ORSZÁG NOB-JELE	BAJUSZT PÖDÖR, NÉPIESEN ASZTÁCIUM				EXKLUZÍV DIVAT- MAGAZIN GÖRDÜL							SALEM HATÁRAI! SZÍRIAI VÁROS
PONTYNE- VELŐ ÜZEM LEPKERÁG- TA (RUHA)									ID. ELÓTAG: ELLEN- VESZÍT A JÁTEKBAN			ANNAK TU- LAJDONA ... VERA; GYÓGYNÖV.			
					GIPSZ MENNYE- ZETDÍSZ						MILNE EGY SZEM. NEVE ERŐTLEN, LANKADT				
MÉTER, R. ORVOSI ELÓTAG: IDEG-				VER IDŐSZÁMI- TÁS ELŐTT, RÖV.	IGEKÉPZŐ, ENDŐ PÁRJA	... HAAN; FOCISTA V. ZAMBIAI VÁ- ROS (ndola)				KEVERÉK					
OKTATÁSI, KULTURÁ- LIS KÖZ- PONT, R.			GYORSAN ELPÁROLOG A PINCÉBE				UKRAJNA NOB-JELE TANZÁN SZI- GET (ukara)			TÜZES TÁN- COT JÁR TOLNAI FA- LU LAKÓJA				MEGLÉP, TOVAISZ- KOL, BIZ. SZÓVAL	EMÉSZTŐ- NEDVET TERMEL A SZÁJBAN
RÁDIUSZ, RÖVIDEN FIATAL TYÚK		MEG- FEJTÉS, 2. RÉSZ FÖGÖLY													
				ÉRV, MA- GYARÁZAT ALKALMI				JÁTEK, ANGOLUL NÉMET FOLVÓ					AFFELE, HASONLÓ ANGOL CSAPAT!		
JOULE, R. NÉMET SEMLEGES NÉVELŐ			BOSSZÚS SZÓCSKA CEKÁSZ FELE!		ÁLLATLAK (TÁJSZÓ) A FÖLDRE TESZ			AZON SZE- MÉLYEKET HALOGÉN ELEM						ZSÁKBAN VAN! OPERAI DALBETÉT	
EURÓPA- BAJNOK- SÁG, RÖV.		FORTÉLY, FURFANG ID. ELÓTAG: FÜRDŐ			KAIRÓIAK NYELVE KÉPZŐ, -TAT PÁRJA				E HELYRE PARKOL ANALIZÁL						
BELGA AUTÓJEL A KÁLIUM VEGYJELE		HALTÁPOT VÍZBE SZÓR FRANCIA VÁROS				BERN FOLYÓJA ERŐS MARÓ ANYAG (HCI)				FOLYÓ KÍNÁBAN ROM. TE- REPJÁRÓ					
						ARRÓL AZ EMBERRŐL MÉLY CSEND JELZŐJE						BEC. MIHÁLY SZEP- TEMBERI			
MARKÁNS, JELLEG- ZETES TALÁL			NEDVSZÍVÓ PAPIROS ANGVAL- RANG!					CSUPA, TELJES TANÁCS, NÉMETÜL					KIPÖRGÉS- GÁTLÓ (asr) PERZSA URALKODÓ		
RITKA NŐI NÉV, A ROZINA BECÉZŐJE				FÉLHALK! ROMÁN AUTÓJEL		ZOKOG BENTRŐL AZ UTCÁRA			TOP- MODELL (KATE) FÉLTÉRD!					SZIGET- KÖZ! KEZDŐDIK A JÁTEK!	
AMELYIK IRÁNYBA					KELETI KÜZDŐ- SPORT NÉVELŐ						LÁRMÁZIK (TÁJSZÓ) 1000, RÓMAI SZÁMMAL				
Ó ÍRTA A KARNYÓNÉ CÍMŰ VIG- JÁTÉKOT															

Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft. 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Bocskai utca 1-3. szám alatt. A borítékra írja rá „ÉLETKépek REJTVÉNY”. Helyes megfejtéink közül négyen belépőt nyernek az újpesti Tarzan Parkba.
Beküldési határidő: 2014. július 14.

- 2014/11. SZÁM NYERTESEI**
- Zachárné Tóth Andrea, Pöltenberg u.
Skobrák János, Neptun u.
Szántó Barbara, Nyírpalota u.
Bognár József, Csokonai u.
- A VACSORÁT NYERTE:**
Szijjártó Zoltán, Obsitos u.

NE LEGYEN NETTELEN

Budapesten az emberek több mint 70%-a rendszeresen internetezik

EGY HONLAP

- több információt tartalmazhat, mint akár 100 hirdetés
- több látogató előtt jelenik meg, mint a legnagyobb kirakat
- információt ad vásárlóinak a nap 24 órájában

Egy honlapot már **59.900** forintért elkészítünk Önnek.
Egy honlap most igazán megéri.

Részletek: www.khp.hu/hetiakcio
30/932-3853 kreppler@khp.hu



csőtop
többféle színben

1300 Ft

FELPEZSDÍTJÜK A NYARAD!

Most már
így is könnyen
eljuthat hozzánk:

☎ 224

🚗 zivi.hu

AsiaCenter

BUDAPEST

www.asiacenter.hu

Palota Holding Zrt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A XV. kerületi önkormányzat a **Kontyfa u. 2-8. szám alatti Társasház** és a Vásárcsarnok (piac) közötti közterületet rendezetté teszi, hangulatos sétálóutcává alakítja, melynek kivitelezése hamarosan befejeződik. A Társasház sétálóutcára néző, földszinti üzletsorában, a Piaccal szemben

18-150 m² közötti alapterületű ÜZLETHELYISÉGEK

bérelhetők

Részletes információ:

www.palotah.hu

vagy

www.bpxv.hu

a **Palota Holding Zrt. ügyfélszolgálatán**
(1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.)

Telefon: **06 1 414 7100, 06 30 595 0005**

Pályázat benyújtásának határideje: **2014. július 14-én 12⁰⁰ óra**

Helye: Palota Holding Zrt. 1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

Palota Holding Zrt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS !

A Palota Holding Zrt.
nyilvános pályázatot hirdet
Budapest XV. Zsókavár utcai közterületen
elhelyezett

„A”, „B”, „G” jelű PAVILONOK üzleti célú bérbeadására

Részletes információ:

www.palotah.hu

www.bpxv.hu

vagy

a **Palota Holding Zrt. ügyfélszolgálatán**
(1156 Budapest, XV. Száraznád u. 4-6.)

Telefon: **06 1 414 7155, 06 30 595 0005**

Pályázat benyújtásának határideje:
2014. július 15. napján 12⁰⁰ óra.

FOGCENTRUM

Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4-6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

Telefon: 06 1 631-1132 • 06 20 298-5740